

Správa z realizovanej aktivity

Miesto a dátum konania: Trenčianske Stankovce, 21.-24.10.2021
Typ podujatia: Výstava - Národná a nadnárodná spolupráca na regionálnej úrovni
Číslo aktivity: C 2.4/1

V dňoch 21.-24. októbra 2021 sa v priestoroch areálu Základnej školy J. Lipského v obci Trenčianske Stankovce uskutočnila Trenčianska regionálna výstava zvierat s názvom LAUGARICIO CUP 2021. Podujatie sa uskutočnilo v spolupráci so Základnou organizáciou Slovenského zväzu chovateľov Trenčianske Stankovce a bolo zamerané na predstavenie a konfrontáciu výsledkov chovateľskej práce rôznych druhov zvierat nielen nášho regiónu ale i zahraničia, poradenstvo o chove a starostlivosti o zvieratá. Celkom sa výstavy aj napriek pandemickým opatreniam zúčastnilo viac ako 500 návštevníkov, na výstave mohli vidieť viac ako 700 zvierat od 100 vystavovateľov – chovateľov nielen zo Slovenska, ale aj z Českej republiky, Poľska, Rumunska, Litvy, Lotyšska, Nemecka a Rakúska. Veterinárny dozor nad výstavou zabezpečoval MVDr. Július Halgoš a RVPS Trenčín.

Regionálnu anténu Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj zastupoval počas všetkých dní výstavy regionálny koordinátor Ing. Andrej Milo, ktorý záujemcom poskytoval informácie o Programe rozvoja vidieka SR 2014-2022 a o NSRV SR. Z dôvodu pandemickej situácie sa počas podujatia neuskutočnil žiadny kultúrny program.

21.10.2021 – Prvý deň výstavy bol zameraný na registráciu chovateľov, vystavovateľov, prípravu výstavných priestorov, ustajnenie zvierat a poradenskú činnosť o chove a starostlivosti o zvieratá, prezentáciu RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj v samostatnom vystavovateľskom stánku.

22.10.2021 – Druhý deň výstavy bol zameraný na hodnotenie zvierat posudzovateľmi z Európskych krajín v jednotlivých kategóriách a poradenskú činnosť o chove a starostlivosti o zvieratá, prezentáciu RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj v samostatnom vystavovateľskom stánku, expozíciu navštívili deti a mládež z blízkej materskej a základnej školy a dozvedeli sa mnoho zaujímavých informácií o vystavovaných zvieratách, o spôsobe ich chovu a potrebnej starostlivosti.

23.10.2021 – Sobota bola zameraná na prezentáciu ukážok zvierat pre širokú verejnosť, poradenskú činnosť o chove a starostlivosti pre zvieratá, prezentáciu RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj. Počas tohto dňa zavítalo na výstavu najviac návštevníkov, výstavu navštívili aj vzácní hostia, predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja – Ing. Jaroslav Baška a viceprezident Európskeho zväzu chovateľov Entente Europeenne pán István Rohringer z Maďarska.

24.10.2021 – Posledný deň výstavy bol podobne ako predchádzajúci zameraný na ukážky zvierat pre verejnosť, poradenskú činnosť o chove a starostlivosti pre zvieratá, prezentáciu RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj a ocenenie chovateľských výsledkov najúspešnejším vystavovateľov v jednotlivých expozíciách zvierat, ktorí získali tituly Majster výstavy Laugaricio Cup 2021, Šampión výstavy Laugaricio Cup 2021 a ďalšie ocenenia.

Realizáciou aktivity regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj prispela k samotnému uskutočneniu podujatia, prostredníctvom distribúcie tlačovín, letákov a ďalšej propagácie, poskytovaniu informácií o Programe rozvoja vidieka SR 2014-2022, činnosti NSRV SR a regionálnej antény NSRV SR pre Trenčiansky kraj.

Trenčianska regionálna výstava zvierat LAUGARICIO CUP 2021

Záver z aktivity:

- záujem o účasť na podujatí chovateľmi zvierat z územia Trenčianskeho regiónu i zahraničia, záujem návštevníkov o vystavované zvieratá, poradenstvo
- propagácia Programu rozvoja vidieka SR 2014-2022 na území Trenčianskeho kraja, prezentácia činnosti NSRV SR
- vzbudenie záujmu o chov a starostlivosť o zvieratá deťmi a mládežou z územia Trenčianskeho regiónu, príspevok ku generačnej výmene

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Dátum: 27.10.2021



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY